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Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00 (dezenove) horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão ordinária, sob a presidência do vereador 

Sérgio Antônio Calegari, os senhores vereadores: Maria Elena Prando Trevisan, Fabiano Miqueloto, 

Gervesson Antonio Cadore, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Modesto Da Cas e Juventino 

José Savaris Júnior. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas. Em 

seguida deu início aos trabalhos solicitando a leitura da ata da reunião anterior. Na sequência colocou a ata 

em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia 

constou o Projeto de Lei nº 06/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a Política 

Municipal de Proteção e Atendimento Integral aos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras 

providências”. Em seguida o Presidente solicitou à Assistente Social de nosso Município Senhora Neidler, 

presente nesta sessão, para explanar sobre o projeto à Casa. Com a palavra a Assistente disse que o referido 

projeto comtempla alterações necessárias a lei de 1997, sendo esta, a última que o município regulamentou a 

referida matéria. Ressalta que dentre as alterações, está a criação de comissões para a aprovação de qualquer 

ação relacionada a Crianças e Adolescentes de nosso município. Disse que muitas alterações são relativas a 

nova procedência para a eleição do Conselho Tutelar, que acontecerá neste ano, sendo a abertura das inscrições 

na próxima segunda-feira, dia três de abril do corrente ano. Informa que em breve outro projeto referente 

especificamente ao Conselho Tutelar deverá ser protocolado nesta Casa, uma vez que o município precisa 

atualizar a lei atual segundo uma resolução baixada no último mês de dezembro. Em seguida o Presidente 

baixou o Projeto de Lei nº 06/2023 para análise das comissões competentes. Retornando aos trabalhos, 

colocou o referido projeto em discussão, e não havendo nada contra o mesmo, foi colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Ainda na ordem do dia constou a Indicação nº 009/2023 de autoria do vereador 

Gervesson “Para que o Executivo Municipal, por intermédio da administração competente, realize a instalação 

de duas balanças para bovinos vivos com mangueira, as quais sugerimos que sejam inseridas, uma delas, na 

comunidade de São Pedro ou Nossa Senhora das Graças, e a outra na comunidade de São Roque”. Com a 

palavra o vereador Gervesson disse que atualmente não tem um local para tal finalidade a quem confina e 

vende gado. Disse que todos os animais são pesados juntos, sem seleção, quando o peso e o valor de um animal 

para descarte é diferente de um bezerro. Ressalta que a mangueira também poderá ser utilizada em leilões. 

Acredita que esta aquisição facilitará para os agricultores. Disse que um comprador poderá comprar de vários 

agricultores e cada qual irá conferir a sua carga no local onde a balança será implantada. Em seguida o 

Presidente colocou a Indicação nº 009/2023 em discussão e não havendo nada contra, foi colocada em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Ainda na ordem do dia constou o ofício nº 003/2023 de autoria do 

Presidente desta Casa que trata do Pedido para Uso da tribuna pela Professora Ivonilde Dadalt. Na sequencia 

o Presidente colocou o ofício em discussão e aprovação do plenário, sendo aprovado por unanimidade. O 

Presidente solicita a Secretária desta Casa que informe a professora que poderá estar presente na próxima 

sessão para uso da tribuna. Em seguida fez a leitura de um Convite para Mateada com Chegada do Coelho, 

que acontecerá no estádio Municipal no dia de amanhã, dia 01 (primeiro) de abril, redigido pela Secretaria de 



Educação e Cultura.  Encerrada a ordem do dia passou-se a palavra livre. Com a palavra o vereador Modesto 

disse que a Secretaria da Saúde receberá uma impositiva solicitada pelo Partido PP, no valor de R$ 150.000,00 

(Cento e Cinquenta Mil Reais) que será enviada pela Deputada Ângela Amin. Disse que em conversa com a 

Secretária de Educação Ticiana, aproveitou a oportunidade para cobrar e explicar a dificuldade de 

comunicação que a Comunidade de São Roque e região enfrenta quando o whatsapp não pode ser acessado e 

ligações não podem ser realizadas, devido à falta de sinal de celular naquela região. Acredita que o Executivo 

deva urgentemente fazer algo para solucionar esta situação que vem sendo cobrada a longo tempo. Com 

relação ao ofício nº 03, o vereador acredita que o Presidente deveria ter concedido a palavra a alguma 

professora que se fazia presente na última sessão, quando solicitado pelo colega Juventino ao mesmo. Em 

resposta o Presidente disse que para evitar imprevistos, como já ocorridos, a partir de então, será respeitado o 

prazo regimental desta Casa para a concessão de uso de tribuna. Em seguida fez uso da palavra a vereadora 

Damiana que agradece o convite e parabeniza a Secretaria de Educação e Cultura pela iniciativa em promover 

a mateada no dia de amanhã. Com relação ao pedido para uso da tribuna solicitada pelas professoras, a 

vereadora acredita que as mesmas só esperam serem ouvidas. A vereadora cita um erro de digitação gráfica 

no regimento desta Casa e solicita ao Presidente que verifique a alteração.   Nada mais havendo a tratar o 

Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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